
 

1 
 

令和５年度 第２回横浜市神奈川区地区センター指定管理者選定委員会 会議録 
日 時 令和５年８月３日（木）13時 30分～16時 00分 
開催場所 神奈川区役所本館４階第１会議室 
出 席 者 伊東委員長、井手委員、松本委員、村松委員、柳澤委員 （計５名） 
欠 席 者 なし 
開催形態 応募団体の面接審査は公開とするが、指定候補者の選定審議については非公開とする。 

（傍聴者１名） 
議 題 １ 面接審査 

２ 指定候補者選定審議 
議事及び

審議結果 
１ 面接審査 ※面接審査は、団体名を伏せた状態（ブラインド化）で実施 

(1) 対象施設（１施設） 白幡地区センター 

(2) 応募団体（２団体） ※応募受付順 

 ア 「アクティオ株式会社」 
イ 「特定非営利活動法人こらぼネット・かながわ」 

２ 指定候補者選定審議 
委員の評点（平均点）は次のとおりとなった。また、いずれの団体も指定候補者また

は次点候補者となるための、選定委員会の定める最低基準点（加減点項目を除く評価基

準項目の合計の６割以上）を満たすことを確認した。 
両団体の評点を踏まえた審議の結果、横浜市白幡地区センター第５期指定管理者の候

補者及び次点候補者を選定した。 

 (1) アクティオ株式会社【評点】155.20点（合計点数 776点） 

指定候補者として選定 

(2) 特定非営利活動法人こらぼネット・かながわ【評点】146.20点（合計点数 731点） 

  次点候補者として選定 
委員意見等  １ 指定候補者選定審議 

各委員から、応募書類及びヒアリングに基づき、審査・講評を行った。 
２ 応募団体ごとの主な意見 

 (1) アクティオ株式会社 

   世の中の動きに対する情報感度が高く、ＳＤＧsに関する取組など、多様な提案内 

  容が評価できる。また、全国で多数の指定管理施設の運営実績があり、データベース 

  を活かした自主企画事業の企画力が優れていた。加えて、職員研修計画の充実等、職 

  員管理に強みがあり、安定した施設運営が期待できる。 

   一方、提案内容を盛り込み過ぎて具体性に欠ける点も見受けられた。 

 (2) 特定非営利活動法人こらぼネット・かながわ 

   区内在住者が団体に多く在籍していることから、地域ニーズの汲み上げや情報収集 

  力に強みがあり、地域特性を踏まえた運営に期待ができる。また、貸出図書の返却を 

  区内地区センターのどこででも受付するサービスの提供や、ＷＥＢシステムによる施 

  設予約情報のワンサイト提供など、白幡地区センターを除く区内すべての地区センタ 

  ー等の指定管理を行っている強みを活かし、利用者の利便性向上につながる具体的な 

  内容の提案がなされていた。 

   一方、提案内容について応募関係書類への反映が不足しているなど、訴求力が乏し 

  かった。 
 


